
 

           

            

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 09/11/2023 

Της:   Μαρίας Αθανασίου, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

  Τον κ. Υπουργό Οικονομικών    

 

ΘΕΜΑ: «Απονομή της προσαύξησης του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής 

εργασίας στους συμβασιούχους εργαζομένους στην Πρωτοβάθμια 

Φροντίδα Υγείας» 

 

     

Κύριοι Υπουργοί, 

 

Με Κοινή Υπουργική Απόφαση, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 2611/21-4-2023, 

προβλέφθηκε για τους εργαζόμενους του χώρου της Υγείας η καταβολή της 

προσαύξησης του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Όμως, οι 

υγειονομικοί συμβασιούχοι του ΟΑΕΔ (νοσηλευτές, μαίες, πληρώματα ασθενοφόρων 

Κ.Υ. κλπ), οι οποίοι, όπως επισημαίνεται, είναι απασχολούμενοι στις δημόσιες δομές της 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (πχ Κέντρα Υγείας, Περιφερειακά ιατρεία κλπ) δεν την 

λαμβάνουν ακόμα, ενώ, δεν διαφοροποιούνται ως προς την άσκηση των επαγγελματικών 

τους καθηκόντων, σε σχέση με τους συναδέλφους τους, μόνιμους και επικουρικούς των 

αντίστοιχων κλάδων. Σημειωτέο ότι, οι υγειονομικοί συμβασιούχοι του ΟΑΕΔ διατρέχουν, 

εξίσου, τους ίδιους ατομικούς και περιβαλλοντικούς κινδύνους Υγείας, οι οποίοι 

απορρέουν από την φύση και τον χώρο εργασίας τους.   

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1666

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/11/2023



 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες προς αποκατάσταση της 

ανωτέρω άνισης μεταχείρισης, φροντίζοντας να απονεμηθεί η προσαύξηση του 

επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και στους υγειονομικούς 

συμβασιούχους Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας του ΟΑΕΔ (νοσηλευτές, μαίες, 

πληρώματα ασθενοφόρων Κ.Υ. κλπ), προκειμένου να απολαμβάνουν οι τελευταίοι των 

ίδιων προνομίων με τους λοιπούς εργαζομένους του τομέα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 

Υγείας, οι οποίοι ήδη την λαμβάνουν; 

 

2. Σε ποιο χρονικό ορίζοντα θα αρχίσει να απονέμεται σε όλους ανεξαιρέτως τους 

δικαιούχους εργαζομένους στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας η προσαύξηση του 

επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας;  

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Μαρία Αθανασίου 




